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HOJA 1 DE EJERCICIOS
UNIDAD 1: TRIGONOMETRIA |

Ejercicio 1: Dados los dngulos, @ = 35°46'52", B = 46°53'18", @ = — 20°1123.5"y v = [142°53'1"

efectua las siguientes operaciones con angulos sexagesimales:
2

a) a+f-0 ba-f o3 d) %-/3 o) s7-a
&) Jos®54'35" J) 15033/ ¢
2 - 110 ¢' 26" e) 21°22' 0.4 "
<) < ge°34* 10.5"

Ejercicio2: Pasa a grados sexagesimales los siguientes angulos en radianes:

/1 177
a) E b)T c)2
M
al s L§ 540° ¢y mu’rs'2a. €

Ejercicio 3: Pasa a radianes los siguientes angulos:
a) 75° b) —195° €)'22230" d) 370°

: . : l’fa
9%(&4 l‘{)a-‘_‘%_:__r(aJ Q)Jir(‘aul ﬂ%ra’

Ejercicio 4: Sabiendo que cosa = iy y que 270°< a <360°, calcula las restantes razones trigonométricas

del angulo a.
5 < d p
| '8
3 . o G Ll wz - i
bt = & Lofel o 1 ] -

Ejercicio 5: Calcula las razones trigonométricas en los siguientes casos:

a) sena= % y a € I Cuadrante

i NT
St o/ = _'L wl oL = ‘:‘;_r ‘Lﬁ"‘“’ I
L = (1+
- o= HaGr Lule oo
ke o¢= 4 —
1
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b) cos a = % y a € IV Cuadrante

ax ot = '2__5"- Ym o = :ﬂ 0[5“:' _}_Q_
5 < 6
B supneB®  afse -5

£

c) tga=2ya>90°

TR ¢ 0 4 6
Cayv i;c,()quo 5 o{éﬂ&a{@vé C:a_ﬁ)__é ol >q6 a o723 dd J “#“‘5

. WS « = & ,(-;#&‘E /&/:Z
wit= -G pun=-IE Gz 2 T 0/ ]
: s \f Qly o« =
Ypolz — (& teiec a= =5 w{)oz:z Keod= s  wwd= & /4 2
i ;

d) sen a + cos a=2 y « € I Cuadrante

@‘5"(:_@ kc-d;_@ éa/:i
z

2

Golz Y7 toe x= (2 foé“': 1
e) sec @ = —3 y a € [ll Cuadrante

8= - A ‘ =—6 ,tf'
oS : 3 Y o2 %5 éc.z 22

Yotz =3 laiec = =A@ Loéy: _g?_-

L’

Ejercicio 6: Calcula las siguientes razones trigonométricas sin usar la calculadora:

a) sen240°  b)tg120° ) sen 3;’ d) cosST” e) tg 750°

f) tg (-30° g) sec (-ST”) h) cotg 377” i) cosec 585°

YV % " —sa s = = UJJ420“-—3’/(0°=—V5

2
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€ 3L3 }50‘”:0(330‘: _(sg_ i) %(“30']:—@30‘.—-%?_
SRR T NS B

© ManoloMat.com



Matemadticas | 12 Bachillerato

T . 1
G ol Matemdticas | 12 Bachillerato
3

+
e
q ‘
o
&[4

=D o u= ?{2{9: Gl = Z_‘g.r

0 tg (90°—a)

}I) w{a 5%1\': =

Ejercicio 7: Si tg a = 3 y 0°<a <90°, halla
a) sen «a b) cos a
d) cos (180°+a) e) sen (180°-«) f) tg (360°-«a)
& 28 b| wio= 3233 cf 4 - |— 3
s Ay J 13 J J [(/ J= 2
’ A
e | g1’ o = b x = '31[-;

C)_S éb}((ﬁ()o.g_ o(/: - lSod= = 5(2
Z

—

MC/&[/MV'«M/: “‘JJ"(: -
: Colu =2

-3
d) sec (180%a)

Ejercicio 8: Sabiendo que sen @ = —,y que « € /Il Cuadrante, calcula
V4
b) cos [—i—a] ) sen (7+a)
h) sen’ (7+a) + cos’ (%—a]

a) tga
) T4
e) cotg (-a) f) sen (87+a) B e 5 =
| S o o =
@\Laoz: 32 )p__\ (,o;(_,,,,/}:,fq.o/: ’~f— C_Jg‘“@-rf/"‘)' o
% o .
5
K - 3
— = -~
b (116°~t ) = 6&;(410«&) - cos o 4
2} gply(-u - 4 ﬂ?fﬂv?ﬂ*"‘:wd:’—?
J (7( J— {’(—o/] «(joa - T3 ( /
@ (/G)é’C(Tr_h,z), / = / = - —g
h "/ a _ 4%
J jut(rr o)y wy (E/uj- (-sa»aés HSe "‘) r T Ir7 Ze
Ejercicio 9: Comprueba las siguientes identidades trigonométricas:
a) tga +cotg @ =sec & - cosec a b) cotg® @ =cos’ a+ (cotg @ - cos )
0 l-sena _ cosa d) cotga+sena=cosa
cos a 1 +sen tg a + cosec
oiol o raby - A4 AL L =
o o A ool et wda W
— (i tolec oL

C»dcf'dou wéju’: Z“; o
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U F 4 e )Z e,
o- aloc\© = ) 4 Ld% cog
(o8 « -;—-(Lo& i tal’x S
= w.yzo/ (i ~+ ol :d — w&zof‘<ﬂkl'a/#a’..lﬁ/ = %zd _w/ ZOZ
g b "ot ot o [ J
A= gl o ol
Cod é:jm,‘ a=d (1] (-t ] = et e g Zto::;/ w(;:
' 4
4 oot & g L+ bt W%w e
7 N
Bt L L. T TR T AN,
M s C““‘,M

+8 o + wlec x
- cos @)

b) cotg® & =cos’ a+ (cotg a

Ejercicio 10: Demuestra las siguientes igualdades o identidades trigonométricas
a) cos’ a -cos’ f-sen’ a - sen’ ff=cos’ a~—
cotg o +sen «
=C0s

d ——88 —
tg a + cosec o

: 2 L

ol

o l-sena  cosa
cosa 1+sena
Y g lor. (4= ton p)—dute bt = tott o — uﬁdw
= 0 - walp (Ccﬂa,/%cw"o//-— cos? o - b=ty
24 loite |4 witu + Cﬂ" «wsa//
Wl = (ORI S
cwlted  _ oovz ol

WS | (0] ot
A

b
J i oL + (

. (2P
o L. © 2. =
= (0§ oL (&“;;41{9[ = 714 WLOZ — mtaz
g‘j AM«&D}V V) Y 91/&&.‘0 9

Bl o4—tatd A
22 - wl o«<.
2

todot
—_— + e
e AT oo
oL oL s . cos ol
Ejercicio 11: (Uso de la calculadora) Obtén los angulos siguientes, dando el resultado en grados
b) cos =09659 con S e I Cuadrante

sexagesimales y en radianes

sen o = :3— con « € IV Cuadrante
d) tg ® =025 con w € Il Cuadrante

a)
tg ¥ = =025 con y € Il Cuadrante

o)
/XOZ‘; "360 52’.4( (/ s 22" 3 ngd
o= -ge3s md & 5'C39> md
‘9) /L: 15 p'20.5%

- 02¢4a eod

Y- 1657° 51 445"

<)
(wcL

Y= 299¢¢
‘J“-S W= 494 2" 40.48"
3'3¢¢6¢ racl. 4

W =

2

© ManoloMat.com



